报

电话(微信):18713077691

"70后"自我标签"吉他手"草根出身"接地气"

新加坡进入黄循财时代

当地时间5月15日,新加坡 总理李显龙的辞呈正式生效,李 显龙交棒黄循财,黄循财率领新 内阁在同一天宣誓就职。这意味 着新加坡将结束"李显龙时代", 迎来"第四代领导团队时代"

新加坡自1965年建国以 来,历经李光耀、吴作栋、李显龙 E任总理。接棒的黄循财,是该 国独立以来的第四位总理。

自我介绍是"书 虫、吉他手和爱狗人士"

黄循财1972年出生于新加 坡,他也是建国后首位在本土出 生的总理。他祖籍海南,父亲少 年时于20世纪40年代离开海南 岛,来到南洋协助在马来亚铁道 局担任厨师的爷爷。

在新加坡政坛,黄循财是个 特别的存在。与其他接受精英教 育的新加坡政府官员不同,他没 有典型的精英学历背景。

黄循财的父亲为公司职员 母亲是小学老师。和大部分新加 坡人一样,他从小在政府提供的 低价组屋中长大,读的是普通学 校。然而,他从小就是"学霸",拿 到政府奖学金后,人读美国威斯 康星大学麦迪逊分校,获经济学

黄循财在社交媒体上的自 我介绍是"书虫、吉他手和爱狗 人士",常常会展现温柔与共情 一面。

据称黄循财早在8岁时就 开始自学吉他,热爱摇滚乐和蓝 调。大学时期,黄循财与美国室 友会定期去街头卖艺,每次表演 两个小时左右,"生意"好的时候 次能讲账30美元

他甚至还参演过由武侠小 说《倚天屠龙记》改编的音乐剧

步入政坛后,弹吉他的才艺 成为他的一大亮点。在2014年的 一场迎新年活动上,当时还是文 化部政务部长的黄循财即兴演 奏了一段吉他,获得满堂喝彩 近日,他又在短视频平台上弹唱 闽南民谣,再一次成功"破圈"

这种"接地气",让国民感受 到了全新的气息。人民行动党自 建国起连续执政处于强势地位, 民众对"高高在上"的政客不再拥 有好感。候任总理偶尔呈现出的 脆弱反而成为打动国民的法宝。

确定第四代接班 人耗时最久

第四代接班人的确定是历



届中耗时最久的,甚至令第二任 总理吴作栋忍不住在2018年初 公开催促。吴作栋在接棒前五年 就已被选定为接班人,而李显龙 更是超长"待机"了14年。

李显龙原本的接班人是王 瑞杰。2019年5月,财政部长王 瑞杰被任命为唯一的副总理,接 替李显龙基本无悬念。新加坡各 大媒体也对王瑞杰接班人身份 进行了报道。2020年是新加坡 的大选年,如果没有疫情,接棒 或在大选后不久完成。

然而,新冠疫情的到来打刮 了李显龙的交棒计划。也是这场 疫情,让黄循财拥有了站在聚光

灯下的机会。黄循财被委以重 任,与时任卫生部长颜金勇共同 出任跨部门抗疫小组联合主席 黄循财的角色主要是跨部门沟 通,与其他部长共同线下走访。 每天傍晚,他都会在电视上向全 体国民汇报新冠疫情形势

黄循财的表现,获得了多数 选民的认可。此前黄循财曾担任 多年高级公务员,他曾在贸工。 财政、卫生、能源等多个部门工 作。2005年至2008年,黄循财是 李显龙的私人秘书。

2021年4月,王瑞杰突然宣 布放弃接班,此后热门人选落在 了卫生部长王乙康、教育部长陈 振声以及黄循财身上。

2022年4月,时任新加坡财 政部长的黄循财被正式推选为 该国执政党人民行动党第四代 领导团队新领导人。在此之前, 黄循财已在新加坡国防、通讯及 新闻、文化、国家发展、教育等部 门担任过关键职务。

有学者认为,黄循财未必是 能力最突出的,但性格却是最能 够团结队伍的,这在他疫情期间 的跨部门协调工作中也有所体 现,令他在候选人中凸显了出

黄循财接棒后,最大的挑战 是最迟于明年11月举行的新加 坡大选。迄今为止,他所在的人 民行动党并没有面临有力的挑 战。加之黄循财务实平和的作 风,因此明年的新加坡大选其实 并没有悬念

去年12月,黄循财曾以新 加坡副总理兼财政部长的身份, 率领新加坡部分高官访华,这次 中国之行可以看出此事端倪。黄 循财访华期间与中方达成了多 项合作协议,中新互免持普通护 照人员签证(30天)的协议,就是 在黄循财此次访华期间的成果

据极目新闻

行李箱里藏1500只毒蜘蛛和蝎子

美国一博物馆馆长涉嫌走私被捕



据路透社报道,土耳其警方 近日逮捕了一名涉嫌试图将珍 贵的毒蜘蛛和蝎子偷运出境的 男子,土耳其国家媒体13日指 出,这名嫌疑人是位于纽约的美 国自然历史博物馆的一名馆长

土耳其警方说,警察12日 在伊斯坦布尔机场逮捕这名嫌 疑人,并从他的行李中查获数十

个袋子,里面装有包括狼蛛在内 大约1500只蝎子和蜘蛛,此外 还有数十个装有不明液体的塑

土耳其国有的阿纳多卢通 讯社报道说,嫌疑人是历史悠久 的美国自然历史博物馆的一名 馆长洛伦佐·普伦迪尼,但没有 说明消息来源。

据美国自然历史博物馆网 站称,普伦迪尼是该博物馆蜘蛛 纲、多足纲馆藏馆长

美国自然历史博物馆没有 立即回应置评请求,记者无法联

土耳其警方表示,缴获的物 种是土耳其特有的,它们的DNA 可能被复制,毒素可以被提取出 来用于制作药物。警方还说,嫌 疑人将面临反走私法的指控,但 没有透露嫌疑人的姓名。

警方说:"据了解,这些药物 具有很高的经济价值,因此将这 些动物物种带到国外是被严格 禁止的。

土耳其警方表示,研究显 一升从蝎子毒液中提取的药 物,市场价值可高达1000万美

据《参考消息》

国际最新研究

"牛奶凝胶" 或助缓解酒精中毒

近日,施普林格·自然旗下 专业学术期刊《自然-纳米技 术》最新发表-- 篇生物技术研 究论文称,一种口服的、基于牛 奶蛋白的水凝胶(简称"牛奶凝 胶")通过小鼠模型研究发现可 降低小鼠体内酒精水平,或可 作为小鼠急性酒精中毒的有效 解毒剂

该论文介绍,酒精摄入十 分普遍,但每年可导致全球数 百万人死亡。当前已有缓解酒 精中毒的疗法,但通常是通过 静脉注射,而且一般只能暂时 针对恶心和头疼等症状进行缓 解。有些疗法还可能导致乙醛 积聚,从而损伤人体器官。因此 迫切需要临床策略来减少酒精 中毒的短期和长期有害影响。

在本项研究中,论文作者 和同事及合作者一起,开发出 一种口服凝胶解毒剂形式的潜 在解决方案,并在小鼠中进行 测试。这些凝胶是用β-乳球蛋 白制造的,这是一种大量存在 的乳清蛋白,是奶酪制作过程 中的食品级副产品。

为了催化酒精氧化,论文作 者生产出纳米级的单位点铁锚 定β-乳球蛋白原纤维,以模拟天 然辣根过氧化物酶的配位结构, 这种酶能分解体内的酒精。

论文作者总结指出,虽然 这项牛奶凝胶研究是在实验室 环境中以小鼠为对象进行的, 但其酒精解毒能力或有潜力转 化到临床,这方面后续还需要 进一步研究。 据中新网

天然原蜜 自然醇香

今年首茬蜂蜜——*油菜花蜜上市了*

现在,正是油菜花蜜上市之时,沧州日 报社名优特产品展销中心为读者寻找到一 款自然成熟的纯天然油菜原蜜,以极高的性 价比回馈狮城百姓

油菜花蜜,是一种营养丰富的天然食品 它柔润适口,甜而不腻,被誉为"人类健康之 相传唐名医孙思邈曾记叙:贞观七年 孙医生曾因多饮,至夜觉身体骨肉疼 痛,至晓头痛,额角有丹如弹丸,肿痛,目不 能开,痛苦几毙。此时,忽然想到本草有"芸薹治风游丹肿"的记载,遂取叶捣敷,随 手即消,其验如神。这个芸薹说的就是现在的油菜花。时至今日,它在中国栽培面积、 分布区域、蜜粉丰富程度,没有哪种农作物 或密源植物比得讨它。

油菜花蜂蜜有很浓郁的油菜花香气 而且很多人觉得它比洋槐蜜更甜,颜色 呈白色至淡黄色或浅琥珀色。油菜花蜂蜜 结晶非常快,在13℃至14℃的环境下,两三 天内巢房中蜂蜜就能形成结晶颗粒。 的油菜花蜜形成白色结晶后,能看到明显 不过油菜蜂蜜在较高的温度 (超过25℃)下,结晶会减慢。结晶后的蜂 密呈白色或无光泽的象牙色 油菜蜂蜜的 快速结晶是由于其高葡萄糖含量。 一般来 说,葡萄糖含量超过28%的蜂蜜结晶速度 快,而葡萄糖含量低于28%的蜂蜜通常保 持液态。相反,葡萄糖含量低的蜂蜜,形成

结晶的时间会延长,可能会在很长一段时 间内不发生结晶。

名优特产品展销中心为大家选购的依然 是来自沧县孝荣家庭农场的油菜花蜂蜜。沧 县孝荣家庭农场蜂蜜和名优特产品展销中心 直销合作多年,在价格上也比同品种蜂蜜低 并且品质有保证。

沧县孝荣家庭农场蜂蜜均自然成熟,酿 造过程无任何添加,纯粹自然,含有丰富的 有机酸、蛋白质、维生素、酶和生物活性物质 等多种营养成份,实为大自然造化之珍品

名优特产品展销中心现预定开始,数量 有限,朋友赶快抢购吧!



购买热线:18931777908 19933419614